



Определены победители IV Всероссийского конкурса исполнителей на оркестровых инструментах. Событие проводилось в один тур в дистанционном формате, юные музыканты предоставляли видеозаписи своих выступлений. Лучших исполнителей выбирали по номинациям: «Скрипка, Альт», «Виолончель», «Контрабас», «Арфа», «Деревянные духовые инструменты», «Медные духовые инструменты», «Ударные инструменты».

Благодаря онлайн-коммуникации и мультимедийным возможностям, конкурс объединил 178 музыкантов из Москвы, Курска, Новосибирска, разных городов Калининградской, Ленинградской, Псковской, Нижегородской, Смоленской, Рязанской, Тверской, Ярославской, Саратовской, Калужской, Липецкой областей, Татарстана, Адыгеи, Чеченской и Донецкой Народной республики, а также из столицы Беларуси – г. Минска.

Лауреатов, дипломантов, обладателей гран-при определяли известные музыканты, преподаватели – представители организаций профессионального образования в сфере культуры и искусства Российской Федерации.

ДШИ им. Гречанинова А.Т. достойно представили учащиеся класса флейты Мартынкин Семён (преподаватель Иржембицкая А.С., концертмейстер Стёпина Д.В.) и класса кларнета – Миролюбова Мирослава (преподаватель Трутнев Г.А., концертмейстер Стёпина Д.В.).

По итогам конкурсных прослушиваний Мартынкин Семён был удостоен звания Дипломанта конкурса в номинации «сольное исполнительство».

Поздравляем!

С. Морозова